

# 弗格森枪击案 关键证人询问记录被扣

本报讯 美国密苏里州大陪审团于11月24日决定不起诉枪杀黑人青年布朗的白人警察威尔逊。此后，密苏里州圣路易县公布了大量有关布朗遭枪杀案的文件，但美国媒体12月8日报道称，一份警方对关键证人进行的询问记录并未出现在这些文件中。

美国媒体在查看了密苏里州圣路易县检方公布的数千份有关布朗遭枪杀案的文件后证实，一份警方和美国联邦调查局(FBI)对关键证人多里安·约翰逊进行的询问文字记录并不在检方公布的这些文件中。据称，警方和FBI对约翰逊

进行的询问长达两个小时。约翰逊是布朗的友人，布朗遭枪杀时约翰逊在场。

虽然缺少了上述询问记录，但检方公布的文件中确实包括约翰逊对大陪审团出具的证词，以及对媒体公布的声明。

圣路易县检察长鲍勃·麦

卡洛克的发言人称，他无法就文件中出现的问题进行说明。

据约翰逊此前的表述，他所叙述的布朗遭枪杀的事件经过与白人警察威尔逊所叙述的版本完全不同。约翰逊称，是威尔逊首先挑起了当天的冲突，威尔逊则指称布朗挑起事端。(中新)

## 收到购气款 俄将恢复对乌供气

本报讯 乌克兰天然气运输公司当地时间12月8日宣布，在因价格和债务纠纷中断供气近6个月后，俄罗斯将于本月11日恢复向乌克兰提供天然气。

媒体报道，由于没有俄罗斯天然气，加上东部地区冲突影响煤矿开采，乌克兰当局已经被迫实行大范围的限电。最近几周，由于气候严寒，乌克兰国内能源消耗量屡创纪录。

乌克兰天然气运输公司发言人马克西姆·别利亚夫斯基说：“俄罗斯的天然气将于12月11日流向乌克兰。”

此前，乌克兰已经向俄罗斯天然气工业股份公司转账378亿美元，用于在12月份购买10亿立方米天然气，合每1000立方米378美元。俄天然气工业股份公司一名发言人说，公司已经收到乌克兰的购气款，并做好了供气准备。(新华)

## 中国外交部：美方应客观公允看待处理南海问题

新华社北京12月9日电 针对美国国务院网站近日发表题为“海洋界限——中国在南中国海的海洋主张”报告，外交部发言人洪磊9日在例行记者会上敦促美方恪守承诺，客观公允地看待和处理南海问题。

洪磊表示，中国在南海的主权和相关权利主张是在长期的历史过程中逐步形成的，并为历代中国政府长期坚持。中国一贯致力于同有关当事国在尊重历史事

实和国际法的基础上，通过直接谈判和友好协商，解决南沙群岛部分岛礁领土争议和南海部分海域海洋权益主张重叠问题。洪磊说，美方报告无视基本事实与国际法理，违背其作出的在南海问题上不持立场、不选边站队的承诺，丝毫无助于南海争议的解决和南海地区和平稳定。他说：“中方敦促美方恪守承诺，谨言慎行，客观公允地看待和处理有关问题。”

## 马尔代夫“水荒”有望十天内解决

本报讯 马尔代夫官员12月8日警告说，由于首都马累的海水淡化设备受损程度超出预期，马累全城可能还需要7到10天才能恢复供水。

### 酒店不受影响

马累海水淡化处理厂12月4日下午突发火灾，制水设备受损，导致全城逾10万人遭遇“水荒”。

马尔代夫总统发言人易卜拉欣·阿里12月8日告诉法新社记者，由于设备修复尚需时日，马累全城可能延期恢复供水。

“技术专家说，还要7到10天才能恢复正常供应。”阿里说，“(设备)损毁程度比我们起初担心的还要严重。”按他的说法，由于马累许多酒店自备海水淡化设备，因此入住酒店的游客用水不会受到影响。

马尔代夫没有淡水资源，完全依赖海水淡化工程获得淡水。“水荒”出现后，马尔代夫政府紧急从其他岛屿调集淡水支援马累，并向中国、印度、斯里兰卡、美国等国求援。

阿里说，中国、印度、斯里兰卡、孟加拉国和沙特阿拉伯等向马方提供的饮用水等援助物资已

陆续到位。

### 中方装海水淡化设备船已到位


应马尔代夫政府请求，中国政府迅速向马方提供援助，除紧急援助资金外，一批批饮用水也通过中国民航客机、军用运输机从中国运抵马累。随着中方援助物资的陆续到位，马尔代夫政府得以更加从容地调配资源向民众供应生活用水，马累的用水紧张状况得到一定程度的缓解。

在马累生活多年的卫先生告诉新华社记者，当地紧急生活用水的供应状况已经比前几天宽松很多。

12月8日中午，经过50多个小时的全速航行，赴马尔代夫执行紧急供水任务的中国海军长兴岛船停靠马累港，开始实施供水作业。

船长张鸽说，长兴岛船此次将为马累供应600吨淡水，预计耗时十余个小时供完。应马方要求，之后长兴岛船将在马累港外抛锚，利用船上装备的多套海水淡化设备制造淡水，每天生产淡化水70余吨，定期为马累供应。这项行动将持续到马累供水系统恢复正常为止。(杨成)

**联合国儿基会说**  
2014年1500多万儿童受暴力冲突影响




当地时间12月8日 联合国儿童基金会说

多达1500万名儿童陷入中非共和国、伊拉克、南苏丹、巴勒斯坦、叙利亚和乌克兰等发生的暴力冲突中

约2.3亿名儿童目前生活在受武装冲突影响的国家和地区

中非共和国	230万名儿童受冲突影响 在过去的一年中，上万名儿童被武装团体招募，430多名儿童被杀和致残
加沙	今年夏天发生的冲突导致5.4万名儿童无家可归，538名儿童死亡
叙利亚	730万名儿童受冲突影响，包括170万名儿童难民
伊拉克	估计今年有270万名儿童受冲突影响，至少700名儿童致残、丧生

- 西非埃博拉疫情暴发导致数千名儿童失去父母成为孤儿，大约500万名儿童失学
- 儿基会等人道主义组织正合作在中非共和国、伊拉克、叙利亚、南苏丹、西非等地为儿童提供教育、疫苗接种、治疗营养不良、支持孤儿等活动



新华社记者 崔莹 编制

## 韩国成功研制出 便携防空导弹红外制导设备

新华社首尔12月9日电 (记者张青)韩国国防技术品质院9日表示，韩国研发人员已为该国的便携式防空导弹“新弓”研制出红外制导设备。

这套设备能探测和追踪源自飞机的红外辐射波，引导发射出的弹体准确飞向目标。

该设备由韩国自主研发，历时5年，共耗资143亿韩元(合1289万美元)。韩国专家表示，这种红外制导设备属于尖端技术产品，目前只有少数军工业发达国家有能力研制。

韩国国防技术品质院希望，这款新产品能够收获军方订单。韩方同时希望，未来也能向其他国家出口这种红外制导设备。

韩国于2003年自主研发成功单兵使用的“新弓”便携式防空导弹。该导弹长16米，重15公斤，直径8厘米，最大射程为7公里，最高飞行速度约为每秒710米。

## 日本追加制裁 亲俄团体及个人

本报讯 日本政府在12月9日上午的内阁会议上，围绕乌克兰局势加剧地不稳定，日本决定对26名亲俄派人员及14个团体实施追加制裁，冻结他们的资产，停止向这些亲俄派的个人发日本入境签证。

加上日本政府12月8日发布的制裁对象，被日本政府冻结资产的对象个人达66人，团体共有16个。

官房长官菅义伟在记者会上表示，“乌克兰东部部分地区战斗激烈，日本政府此番制裁是针对分离派11月2日强行举行选举而采取的措施。”欧盟于11月末扩大制裁对象，菅义伟强调，日本政府只是和G7合作而采取的应对措施。(中新)

# 终结 失眠 抑郁 精神分裂

金盾医院(原武警医院)采用的中西医疗法“微粉技术”，对精神刺激引起的失眠、抑郁、多梦、入眠困难、早醒、烦躁焦虑、情绪低落、记忆力减退、头痛、头晕、耳鸣、悲观失望、精神疲劳、工作效率下降、恐惧、精神分裂、更年期综合征等达到有效治疗。轻者1-3天，重者3-5天即可让你每个夜晚睡得香甜，见效快，不易复发。

平顶山金盾医院(原武警医院) 健康热线 7199835  
院址：平顶山市建设路与凌云路交叉口往南100米

# 轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专业：独家巨资引进国际最新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术，结合韩式靶向消融术等疗法。由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作，无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈，不手术、无痛苦，随治随走，且治愈后不易复发，弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

做到早诊断、早治疗，以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺：若一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡，复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址：市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话：15136963120

## 医保、新农合定点医院

乘车路线：市内乘26、30、66、68、88路到老师专下，乘16、34路到原武警医院下车

专家提示：得了静脉曲张、老烂腿应